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Vedoucí kolotoče Srp 1, 2024

Ukrajina neobnoví dodávky ruské ropy Slovensku a
Maďarsku, protože má pro zastavení dodávek
porozumění v Bruselu! Ukrajinský premiér tak potvrdil
informace Aeronetu z minulého měsíce, že zastavení
dodávek ropy pro dvě země EU proběhlo se souhlasem
Evropské unie! Tohle je vyhlášení války Evropské unie a
Ukrajiny jak Orbánovi, tak Ficovi!

aeronet.news/ukrajina-neobnovi-dodavky-ruske-ropy-slovensku-a-madarsku-protoze-ma-pro-zastaveni-dodavek-
porozumeni-v-bruselu-ukrajinsky-premier-tak-potvrdil-informace-aeronetu-z-minuleho-mesice

Ukrajina neobnoví dodávky ruské ropy Slovensku a Maďarsku, protože má pro
zastavení dodávek porozumění v Bruselu! Ukrajinský premiér tak potvrdil informace
Aeronetu z minulého měsíce, že zastavení dodávek ropy pro dvě země EU proběhlo se
souhlasem Evropské unie! Tohle je vyhlášení války Evropské unie a Ukrajiny jak
Orbánovi, tak Ficovi!

Mluvil jsem o tom několikrát ve svých analýzách na Svobodném
vysílači CS a psal jsem o tom komentáře v článcích, že mírový tandem
v EU tvořený Viktorem Orbánem a Robertem Ficem se stane terčem
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útoků Evropské unie ve všech možných oblastech, a přesně k tomu
došlo koncem minulého měsíce, když Ukrajina zastavila dodávky ruské
ropy dodávané ropovodem Družba do Maďarska a na Slovensko.

Minulý měsíc jsme publikovali článek [1] o informacích našeho zdroje,
který nám poskytl údaje a podrobnosti o tom, že zastavení ropy a
utažená kohoutů na Ukrajině proběhlo nejen na podnět amerického
ministerstva zahraničí v odvetě za Orbánovu návštěvu u Putina v
Kremlu, ale dokonce s přímým souhlasem a ve spolupráci s Evropskou
unií, konkrétně jistou osobou z Evropské rady. Informaci nyní potvrdil i
ukrajinský premiér Denys Šmyhal.

Denys Šmyhal, premiér Ukrajiny

Ten totiž uvedl, že Ukrajina dodávky ruské ropy na Slovensko a do
Maďarska neobnoví, protože v otázce zastavení dodávek má
Ukrajina plné porozumění od Evropské unie. Ukrajina by prostě
sama o sobě nikdy nezastavila dodávky smluvně vázané ropy do dvou
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zemí EU, kdyby neměla od vedení EU k takovému kroku povolení,
anebo dokonce požadavek od EU s cílem poškodit palivovou
bezpečnost dvou nepohodlných zemí v EU. Šmyhal si totiž vůbec v
textu na Telegramu nebral servítky a napsal Ficovi slova takového
znění, že jde doslova o výsměch.

Šmyhal si pomalu z Fica utahoval na Telegramu s výsměchem, že zastavení ropy je vlastně součástí
partnerského vyjednávání

Obě země EU prý měly dva roky na to, aby se odstřihly od ruské ropy,
ale neudělaly to, takže je to teď prý jejich problém. Vyjádření Šmyhala
se objevilo na Telegramu [2] na jeho účtu a tón, jaký ukrajinský premiér
použil, je tónem poučovacím, nadřazeným, povýšeneckým a
sarkastickým, a to vzhledem k tomu, že ropná blokáda probíhá v
souladu a se souhlasem špiček EU, což znovu potvrdila čtvrteční
videokonference Denyse Šmyhala s vice-prezidentem Evropské
komise Valdisem Dombrovskisem o energetických sankcích na Rusko
a o zastavení ropy na Slovensko a do Maďarska.

Během telefonátu s výkonným místopředsedou Evropské komise jsme
hovořili o energetických sankcích a o tom, že Ukrajina získala 50
miliard dolarů z využití zmrazených ruských aktiv. Zdůraznil jsem, že
sankce zavedené Ukrajinou (proti Lukoilu a potažmo proti Slovensku a
Maďarsku) nejsou v rozporu s asociační dohodou s EU. Ukrajina je
vždy otevřena konstruktivní spolupráci. Poděkoval jsem Evropské
komisi za politiku omezování ruských energetických zdrojů a podporu v
rámci programu Ukraine Facility.

Prostě Ukrajina má na své straně Evropskou unii a informace Aeronetu
v našem článku ze 22. července se nyní beze zbytku potvrdily. Uvalení
sankcí na Lukoil tak proběhlo ze strany Ukrajiny s plným souhlasem a
podporou EU s vědomím, že to poškodí právě Ficovu a Orbánovu
vládu ve vztahu k domácí politice a domácí energetické a palivové
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bezpečnosti. Nejprve si ale musíme ocitovat ten text, který Šmyhal
zavěsil na Telegram, protože z něho mi doslova zamrazilo, a
především ten sarkasmus v závěru. Posuďte sami:

Vzkaz Šmyhala Ficovi na Telegramu

V uplynulých týdnech jsem několikrát hovořil se slovenským premiérem
Robertem Ficem. Všechny se nesly v duchu naší společné politiky
nového pragmatismu a všechny se týkaly energetické bezpečnosti
našich zemí.

Co je důležité pochopit.

Za prvé. Ukrajina trvala a trvá na tom, že je třeba co nejvíce odmítnout
ruskou ropu. Protože Rusko a energetická bezpečnost nejsou
slučitelné. Všechny země to chápou a většina z nich jedná. EU povolila
Slovensku a řadě dalších zemí používat ruskou ropu pod podmínkou,
že budou aktivně rozvíjet alternativní kanály dodávek. Většina z nich
tak činí.

Za druhé. Ukrajina zůstává spolehlivou tranzitní zemí pro všechny
země, které si cení svobody a právního státu. Bezvýhradně plníme
dohodu o přidružení s EU. Budeme tak činit i nadále.

Za třetí. Sankce uvalené Radou národní bezpečnosti a obrany Ukrajiny
nepředstavují hrozbu pro energetickou bezpečnost Slovenska a Evropy
jako celku, a proto jejich zrušení není předmětem diskuse. Proto
máme v této věci plné pochopení Bruselu.

Za čtvrté. Slovensko je naším spolehlivým partnerem, od kterého
neočekáváme vydírání ani výhrůžky. Protože vyhrožovat Ukrajině, která
se brání agresorovi, aby teroristický stát mohl dál vydělávat na svých
krvavých nadměrných ziscích, je pochybná cesta.
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Za páté. Ještě jednou. Sankce uvalené Ukrajinou nejsou hrozbou pro
energetickou bezpečnost Slovenska. Hrozbou je Rusko, jeho hybridní
energetická válka proti Slovákům, jeho vydírání a politická ultimáta.

Za šesté. Dohodli jsme se na dalším mezivládním setkání v říjnu, kde
budeme pokračovat v konstruktivním, pragmatickém dialogu.

Jsem vděčný svému kolegovi, panu Ficovi, za důležité
konstruktivní rozhovory. Jsem přesvědčen, že nalezneme
oboustranně výhodná řešení pro Ukrajinu, Slovensko i Evropu.

-Denys Šmyhal-
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Šmyhal zvolil pohrdavý tón proto, že si je vědom neautentické a neopravdové mírové politiky Slovenska

Ukrajinský premiér si v závěru komentáře doslova utahuje a dělá
blázny z naivity Roberta Fica, de facto ho tahá za nohu a současný
stav, kdy Slovensko je bez ruské ropy, a označuje to za výsledek
konstruktivních rozhovorů s Robertem Ficem. Šmyhal dokonce hovoří
o tom, že další schůzka o ropě by měla být až někdy v říjnu, tedy za
čtvrt roku! Nedovedete si představit, co se začne v Maďarsku a na
Slovensku dít s cenami paliv za čtvrt roku, kdy ruská ropa bude stále
zastavená.

Šmyhal se v tom komentáři jasně vymezuje, že k zablokování ruské
ropy má podporu Evropské unie, ale rovněž z Fica dělá de facto
šaška a blázna, kterému dokonce děkuje za konstruktivní, rozuměj
slabý přístup k Ukrajině. Velkou chybou bylo až příliš přátelské
politické přistupování k ukrajinským politikům, jako byla návštěva
Denyse Šmyhala v Michalovcích na východním Slovensku v
polovině dubna tohoto roku. Ukrajina je totiž vůči Slovensku v
postavení protivníka mírového procesu, pane Fico. Ne vašim
partnerem, ale pro-válečným protivníkem! A zastavením ropy
Slovensku se teď prokázalo, že Ukrajina už možná není ani
protivníkem, ale rovnou nepřítelem Slovenska!
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Watch Video At: https://youtu.be/FbXk5lzDmIo

Prostě došlo na má slova, když jsem varoval Roberta Fica, že musí
začít dělat autentickou mírovou politiku, a to znamená zastavit veškeré
zbrojní dodávky na Ukrajinu, včetně těch od soukromých zbrojařských
firem. Musí dojít i k ukončení spolupráce s Ukrajinou ve vojenské
oblasti, jako jsou různé projekty s ukrajinskou vládou ohledně léčby
ukrajinských vojáků v nemocnicích na Slovensku, různé léčebné
pobyty apod.

A vrcholem je spolupráce slovenských a ukrajinských zbrojovek,
společné výrobní projekty na východním Slovensku a na západní
Ukrajině, které se prý chystají apod. To všechno vede k tomu, že
Ukrajinci se Šmyhalem v čele prostě nevěří Robertu Ficovi jeho mírový
narativ, nevěří v jeho autenticitu a de facto potom Ukrajinci mají celou
mírovou SK politiku za fejk.

Na obranu Fica je potřeba přiznat, že kdyby Fico přitvrdil proti Ukrajině, rozpadne se mu koaliční vláda. A
to je bohužel realita

Proto se potom chovají ke Slovensku jako je kusu hadru a Šmyhal si
dokonce utahuje z Roberta Fica na Telegramu. Položím kontrolní
otázku: Proč v tom komentáři si Šmyhal neutahuje z Viktora

https://youtu.be/FbXk5lzDmIo
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Orbána? Protože Orbán je v silnějším postavení než Fico! Orbán
opravdu má na Ukrajině autentické mírové plány vzhledem k tam žijící
maďarské menšině, která je násilně odváděná na frontu.

Rozumím tomu, že Robert Fico po uličním sórošovském převratu v
roce 2018 na Slovensku potřeboval oslovit nové voliče, protože nemalá
část těch starých mu odešla do liberálně přikloněného a od SMERu
odtrženého Hlasu pod vedením Petera Pellegriniho. A ty nové voliče
skutečně našel mezi tzv. nesystémovými voliči na alternativě a na tzv.
vlastenecké scéně.

Robert Fico a Viktor Orbán

A těmto voličům musel přizpůsobit narativ, výroky, projevy, politický
program. Jenže, v jádru je SMER stále ta stará a tvrdě ukotvená pro-
bruselská a pro-natovská politická partaj, což Robert Fico často
opakuje a zdůrazňuje, že je prý možné být spolehlivým členem EU i
NATO, ale současně prosazovat na 1. místě národní zájmy. Jenže… to
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je omyl! To opravdu totiž nejde! Nejde prosazovat národní zájmy a
ochranu národních zájmů, ale současně přitom být spolehlivým
partnerem EU a NATO. To je oxymoron!

Spolehlivý partner EU nemůže být nikdy vlastenec! A spolehlivý partner
NATO nikdy nemůže být autentickým emisarem míru! Prostě mu to
nikdo neuvěří! A přesně tohle se teď projevilo v plné nahotě. Šmyhal to
jen pomohl odkrýt. Fico ale nemůže začít dělat autentickou mírovou a
vlasteneckou politiku, protože by tím dovedl vládní koalici k rozvratu,
myšleno tedy zejména k odchodu HLASu z koalice. HLAS by totiž
nedovolil jakékoliv tvrdší kroky proti Ukrajině nebo EU.

Zastavení ropy na Slovensko je tlakem na Ficovu a Orbánovu vládu s cílem destabilizovat palivovou
bezpečnost obou zemí a tím oslabit jejich vlády ve prospěch opozice

Prostě realita je taková, že Slovensko jako slovy Roberta Fica
“spolehlivý partner EU” bylo právě postaveno před tvrdou realitu
hodnotového testu EU. Buď se Slovensko odřízne okamžitě od ruské
ropy, a to i za cenu astronomických cen paliv pro občany, a tím
Slovensko potvrdí, že je spolehlivým partnerem EU, anebo se připojí k
Orbánovi se vším všudy.

A to by znamenalo, že Slovensko začne razit tvrdou proti-bruselskou a
proti-kyjevskou politiku, která se až na pár výjimek nebude lišit od
politiky Budapešti vůči Kyjevu. A teď sami zvažte, jestli ve Ficově
trojkoalici je dostatek politické vůle pro jedno z těchto řešení do takové
míry, aby to uspokojilo všechny 3 strany, tedy SMER, HLAS a SNS. Je
naprosto jasné, že ani jedna z těchto cest nebude přijatelná.
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Ropovod Družba

Bude se hledat kompromis, prostě něco mezi. Něco mezi mírem na
Ukrajině a válečnou podporou Ukrajiny. Jenže zastavení ropy je přímý
útoky Evropské unie na Ficovi vládu. Jakmile vyletí ceny paliv, nebo
dokonce dojde k přídělovému systému na paliva, povede to k propadu
důvěry ve Ficovu vládu, k posílení preferencí opozice. Prostě EU
zahájila proces palivové války proti Ficově vládě.

A ukrajinský premiér tomu útoku vlastně jen asistuje, že na pokyn EU
otočil ventily na Družbě a zastavil ropu. Tím hlavním cílem je
destabilizace politického systému na Slovensku využívající sankční
kartu proti Lukoilu, která ale ve skutečnosti je sankční kartou proti
Slovensku a Maďarsku.

Válka se nedá bojovat napůl. To ví každý. Jenže, platí to i obráceně. Ani mír se nedá prosazovat jen
napůl!

https://aeronet.news/wp-content/uploads/DruzbaMapa.jpg
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jediným řešením je teď spojení Ficovy a Orbánovy vlády do jednoho
segmentu a prosazení sankcí proti Ukrajině z titulu právě běžícího
předsednictví Maďarska v Radě EU. Tím se ale nevyřeší to hlavní, tedy
nedůvěryhodná autenticita mírové politiky Ficovy vlády, která ten mír
prosazuje okatě jen napůl jako chytrá Horákyně. Napůl nevyzbrojujeme
Ukrajinu, napůl vyzbrojují naše zbrojovky. Napůl nepodporujeme válku
na Ukrajině, napůl naše zbrojovky staví nové podniky s těmi
ukrajinskými. Napůl nechceme, aby ve válce umírali další lidé, ale
napůl léčíme jejich vojáky, aby se mohli vrátit do boje na Ukrajině.

Potrubí ropovodu Družba

Chápeš, Roberte, proč Šmyhal s Tebou takto jedná na Telegramu?
Protože prosazovat válku nebo mír se musí naplno, autenticky! Jedno
nebo druhé. Když se to ale začne dělat napůl, ztratíš důvěru jak
odpůrců války, tak i podporovatelů. A nepřátelé Slovenska toho využijí
a donutí tě přijmout stranu. To je přesně to zastavení ropy. Nutí tě
ukázat barvu a přijmout stranu.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/DruzbaPipelineRiver.jpg


13/13

Buď na 100% pro Brusel, anebo na 100% pro národ. A kdo si zvolí
národ, dostane nálepku, že si zvolil 100% pro Kreml. S tím se musí
počítat. A musí s tím počítat jak Viktor Orbán, tak i Robert Fico. Sezení
na dvou židlích totiž už dlouho fungovat nebude. SMER i Fidesz budou
muset reálně zvažovat odchod z EU a vstup do BRICS. K tomu se
schyluje celou dobu. Stačí dobře pozorovat a vyhodnocovat události a
informace.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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